



习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作看望慰问奋战在一线的医务工作者解放军指战员社区工作者公安干警基层干部下沉干部志愿者和居民群众时强调

毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作 坚决打赢湖北保卫战武汉保卫战

新华社武汉3月10日电 在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日专门赴湖北省武汉市考察疫情防控工作。他强调,湖北和武汉是这次疫情防控斗争的重中之重和决胜之地。经过艰苦努力,湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化,取得阶段性重要成果,但疫情防控任务依然艰巨繁重。越是在这个时候,

越是要保持头脑清醒,越是要慎终如始,越是要再接再厉、善作善成,继续把疫情防控作为当前头等大事和最重要的工作,不麻痹、不厌战、不松劲,毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战。

习近平指出,在这场严峻斗争中,湖北各级党组织和广大党员、干部冲锋在前、英勇奋战,全省医务工作者和

援鄂医疗队员白衣执甲,逆行出征,人民解放军指战员闻令即动、勇挑重担,广大社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者不惧风雨、坚守一线,广大群众众志成城、踊跃参与,涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹。

习近平强调,在这场严峻斗争中,武汉人民识大体、顾大局,不畏艰险、顽强不屈,自觉服从疫情防控

大局需要,主动投身疫情防控斗争,作出了重大贡献,让全国全世界看到了武汉人民的坚韧不拔、高风亮节。正是因为有了武汉人民的牺牲和奉献,有了武汉人民的坚持和努力,才有了今天疫情防控的积极向好态势。武汉人民用自己的实际行动,展现了中国力量、中国精神,彰显了中华民族同舟共济、守望相助

市,武汉人民不愧为英雄的人民,必将通过打赢这次抗击新冠肺炎疫情斗争再次被载入史册!全党全国各族人民都为你们而感动、而赞叹!

习近平代表党中央,向湖北和武汉广大党员、干部、群众致以诚挚的问候,向奋战在疫情防控第一线的广大医务工作者、人民解放军指战员、社区工作者、公安干警、基层干

部、下沉干部、志愿者以及各个方面

的同志们表示崇高的敬意,向正在同病魔作斗争的患者及其家属、因公殉职人员家属、病亡者家属表示诚挚的慰问,向在这场疫情中不幸罹难的同胞、牺牲的一线工作人员表示深切的哀悼。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加考察。

►下转第3版

2019年实现地区生产总值461亿元 濉溪经济总量跃居全省县域第七位

■记者 吴永生 通讯员 陈宏礼

本报讯 记者3月6日从濉溪县统计局获悉,2019年,濉溪县实现地区生产总值(GDP)461亿元,同比增长4.5%,居全省61个县(市)第七位,总量较2018年提升一位,提前一年实现“十三五”规划目标。

2019年,面对严峻复杂的宏观经济形势,濉溪县保持战略定力不动摇,坚持新发展理念,抢抓发展机遇,积极融入长三角,扎实推进南部次中心建设,昂首踏上高铁之路,经济运

行稳中有进,发展迈向更高质量。

统计显示,濉溪县经济运行“稳”的特征明显。全年规模工业增加值累计增长2.1%,固定资产投资累计增长13.2%,限上消费品零售额累计增长13.9%。GDP由一季度2.9%,提升到上半年4.5%,再加快至前三季度的5.5%,全年增长4.5%。分产业看,农业生产基本稳定,全年农林牧渔业总产值82.2亿元,增长2.8%。全年粮食产量124万吨。工业生产平稳,全年规模工业产值累计增长3.6%,增加值累计增长2.1%。服务业发展较快,全年服务业增

加值增长7.9%。投资方面,全年新开工项目139个,新开工项目完成投资64.4亿元。全年固定资产投资增长13.2%。消费品市场繁荣活跃。全年实现社会消费品零售总额109.5亿元,增长11%。

濉溪县坚持用新发展理念统领经济社会发展,创新方式,转换动能,做优服务,发展迈向更高质量。该县积极抢抓长三角一体化、大运河文化带、淮河生态经济带、中原经济区四大国家战略机遇和建设淮北南站、双堆集站、南部次中心、双堆新城“两站双城”的历史机遇,超前谋划了濉溪经济社会高质量发

展方向。出台《放开大视野、抢抓新机遇,促进濉溪经济社会高质量发展的实施意见》,提出“4833”发展思路,谋划实施“工业强县、招商带动、创新驱动、乡村振兴”四大发展战略,全力推动城乡区域、科创产业、基础设施、生态环境、公共服务等一体化。

濉溪县坚持发展壮大实体经济,立足铝基产业、装备制造、新能源等优势产业,充分发挥产业基金作用,鼓励和支持龙头企业增加研发投入、改善供给结构、延伸产业链条、形成产业集群。

►下转第3版

市政协机关招商引资领导小组办公室工作调度会召开

■记者 詹岩

本报讯 3月10日上午,市政协机关召开招商引资领导小组办公室工作调度会,贯彻落实市委市政府工作部署,对招商引资工作进行再研究、再动员。市政协主席谌伟主持会议并讲话。市政协副主席程晋明,秘书长陈新华参加会议。

会议传达了《淮北市招商引资工作领导小组关于2020年招商引资工作的意见》《关于2019年度招商引资目标任务完成情况的通报》,总结了2019年市政协机关招商引资工作,讨论了《市政协机关关于2020年招商引资工作的实施意见(讨论稿)》,梳理了2020年招商引资项目信息。与会人员结合工作实际作了交流发言。

谌伟在讲话中说,去年以来,在

市委的坚强领导下,市政协坚持高位推动、多点发力、内联外引,招商引资实现了新突破,招商质效实现了新提升,项目建设实现了新进展,圆满完成了招商引资目标任务。

谌伟指出,要提高站位,强化认识,把招商引资作为履行政协职能的重要任务,做到标准不降、质量不变、力度不减。要增强本领,认真学习研究我市招商引资工作的重点方向、优惠政策,充分发挥政协智力密集、联系广泛的优势,主动出击抓招商。要紧盯结果,围绕项目签约、落地和建设持续发力,力求招商实效。要强化责任,加强领导,统筹调度,提高招商效能,确保完成全年目标任务,为淮北高质量转型发展贡献政协力量。

市投资促进中心负责同志,市政协机关招商引资领导小组办公室成员参加会议。

战“疫”一线党旗红 —全市机关党员干部 “三报到”构筑安全堡垒

■记者 王陈陈

疫情防控期间,我市运用城市基础党建成果,发挥各级党组织战斗堡垒、领导干部率先垂范和党员先锋模范作用,下发了《关于建立市直单位、领导干部和普通党员“三报到”制度进一步加强居民小区疫情防控工作的通知》,要求全市机关党组织、领导干部和机关党员到社区报到,全力打好社区疫情防控阻击战。

在防疫一线践初心、担使命,在疫情前线看党性、讲担当。“三报到”以属地管理为原则,市直单位到主城区报到,其他县区以县(区)统筹为主,各驻淮单位、省属企业积极参与,形成了疫情防控的强大合力。

四级防控,三全格局,筑牢管控体系

竭尽全力帮助社区解决疫情防控难题,并给予资金、物质等支持。

网格化管理、小单元作战。在实行小区封闭管理措施的同时,建立“社区党组织-网格党支部-楼栋小组-党员中心户”四级党组织防控体系,即社区党组织全面统筹协调,小区网格党支部独立作战,将机关报到的党员全部下沉楼栋党支部,让他们担任每一楼栋信息员,负责信息沟通和上传下达,做好小单元防控。以大型商场、菜市场、新型农超为中心,建立商圈专属网格,由街道党组织统揽区域疫情防控工作,统一调配人员和物资,构筑“全方位、全天候、全覆盖”疫情防控格局。

目前,全市113个城市社区、439个居民小区、8000多个楼栋、58万余户常住人口全部纳入防控体系。

设岗定责,小队出动,高效运转取实效

政策宣传、摸排清查、值班巡查、消毒防控……我市充分发挥党组织战斗堡垒作用,针对社区疫情防控实际需要,建立党员志愿服务队和服务岗,引导机关党员向家庭居住地社区报到,践行初心和使命,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

建立政策宣传志愿服务队,在小区开展疫情防控政策和知识宣传,教育引导群众正确对待疫情,不信谣、不传谣、不造谣,形成人人参与、人人尽责、群防群控的良好局面。

►下转第3版



春染大地 景美如画

3月6日,南湖公园里300亩梅园、30个品种的梅花迎春绽放,姹紫嫣红,一片生机勃勃、春意盎然的景象。

■摄影 见习记者 冯树风 通讯员 况晨

市人大常委会发挥职能作用 助推疫情防控和企业复工复产

■记者 王晨 通讯员 周金群

疫情防控与经济社会发展、奋力夺取“双胜利”贡献人大智慧和力量。

市人大常委会党组召开理论学习中心组(扩大)学习会,认真贯彻党中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议及省、市落实有关工作会议精神,按照《淮北市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急综合指挥部办公室关于有序做好全市

企业复工复产的通知》要求,动员全体党员干部在全力以赴助推疫情防控的同时,继续做好包保联系和党员志愿服务工作,积极支持企业复工复产。机关51名党员干部严格落实市委关于在职党员干部“三报到”制度,第一时间到居住社区报到并立即进入工作状态,常委会主任会议成员、各工委负责同志以及普通党员干部积极主动

到各自居住地的街道、社区开展疫情防控志愿者活动,按照安排担任包保组长、副组长或作为成员,加入到防控疫情的一线战斗中。常委会机关党员干部始终情牵一线防疫工作,纷纷响应,慷慨解囊,尽己所能支援抗疫前线。124名常委会机关党员干部职工、离退休老干部共计捐款24890元。

►下转第3版